上星期,年屆51歲的加拿大搖滾男歌 手Bryan Adams突然宣佈其助手女友 Alicia Grimaldi已懷有身孕,將於今年5月 當爸爸。前日,他又獲頒名人之星,可 謂雙喜臨門。奈何同日遭外國傳媒踢爆 為他懷孕的女助手並非其女友,而是另 有其人,究竟誰才是其真命天女呢?



■Bryan Adams望 着自己的 星星,滿 臉笑容。 法新社

據 傳與Bryan有曖昧,年僅35歲的Antonia Harrison是公關公司女高層,他們秘密 拍拖長達兩年,最近Antonia更入住Bryan位於 倫敦西南部車路士、價值240萬英鎊的豪宅, Bryan經常攜同Antonia光顧寓所附近的知名餐 廳La Famiglia。前晚有消息人士確定他們的戀 人關係,而Antonia的好友亦透露他們很着緊這 段感情,謹慎小心去維繫。

Alicia出身名門望族

雖然Bryan被指腳踏兩條船,但早前宣佈升 格做爸爸後,他曾表示自己與Alicia很期待嬰兒 的來臨,更讚揚Alicia多年前幫助他成立基金 會,現在亦協助他成家立室,似乎對Alicia充滿 了感情。現年31歲的Alicia是劍橋大學畢業生, 04年因負責成立Bryan Adams基金會而與Bryan 結緣。據悉他們一直避免同時在公開場合出 現,但05年Bryan在其演唱會DVD多謝Alicia,

網上圖片

Alicia原來大有家底,其外科醫生父親是名侯 爵,而她及妹妹亦算是貴族。上星期,其父親 表示Alicia懷孕是件美好的消息:「這是我們第 1個外孫,很替他們高興。我見過Bryan很多 次,他擁有龐大的粉絲群,連我也是其中一分 子。」不過,對於愛女會否與Bryan結婚,他 以私人事情為由,拒絕回答。

Bryan拒絕回應緋聞

前日,Bryan獲贈荷里活名人之星,為事業 寫下新的里程碑。他在退休加拿大籍曲棍球明 星Wayne Gretzky陪同下,出席授星儀式。他直 言:「青年時曾參觀過荷里活星光大道,當時 見到每個名人的名字都感到新奇。現在看到自 己成為其中一分子,很開心。」不過,當記者 問及其兩位女友的傳聞,他表示:「這一刻我 不想談這件事情。」

最老格林美得獎者

鋼琴家Pinetop Perkins逝世

BRYAN ADAMS

■Bryan Adams留 名 荷 里

美聯社

Bryan Adams絕少與

兩位緋聞女友

現身媒體眼

前,反而早年

在其攝影展,

曾與麻煩友蓮

莎露夏恩的照

片合照。

韓國型男演員玄彬於本月7日入伍,加入海軍陸戰隊 力盡公民責任,距今已過兩星期,日前他在軍營生活的 照片被刊登在海軍陸戰隊的blog「飛翔吧,海洋男孩」。 因他的年齡是所屬的第1137期新兵中最大,因此代表全 體新兵進行宣誓。他以嚴肅的表情宣誓,舉手敬禮,表 現出軍人堂堂正正的凜然樣子。他直言:「會以認真的 心情度過軍營生活。」

身穿軍服的玄彬,頭髮比入伍前更短,堅毅的側臉仍 然充滿帥氣。很多粉絲看到照片後,紛紛留言指「看上 去非常健康,感到很幸福、放心」、「穿着軍服讓人覺得 很自豪」、「希望訓練時保重身體」等。軍營的一位官員 透露玄彬自從進入訓練營後,一直勤奮工作,而且他還 成為同期新生的榜樣,激勵大家努力。

網友望與宋慧喬復合

玄彬入伍後翌日,即與女星宋慧喬同時發表聲明,宣 佈分手,令人驚訝。雖然他們指因工作聚少離多,感情 自然變淡而決定分手,但日前在一個「最有可能復合的 情侶」調查中,他們以73%的高得票率當選冠軍,證明 大眾均希望這對金童玉女可以復合。

其豐滿的舊照在網上流傳。在照片中,她的臉和現在沒 有太大分別,但身材卻不禁令人嘩然。除了整個人看上 去胖了很多外,其厚實的胳臂似乎比臉還要寬。網民紛 紛表示「量……宋慧喬也有這樣的時候呀!」、「挺胖」 ■文: Mana 等,反應非常熱烈。

FKCF

- 電視劇《Mildred Pierce》首映時,被傳媒批評 臉上充滿細毛,有礙觀瞻。
- ■美國女歌手Britney Spears本周五將在賭城舉行 免費演唱會,屆時會演唱新碟《Femme Fatale》 內的歌曲。
- ■昨日適逢35歲生日的荷里活女星莉絲韋特絲潘 (Reese Witherspoon),日前忙於染髮及做美容 護理,似是為謠傳本周末舉行的婚禮作準備。
- ■韓國歌手李承哲繼承自故韓星朴龍河遺志,於 本月27日前往非洲乍得進行考察,並計劃在當 地建立希望學校。

Super Junior-M訪港機場混亂



■站在後面的始源親切跟粉絲打招 呼,相反前面的晟敏和厲旭卻一面

昨日韓國人氣組合Super Junior(SJ) 的分支SJ-M來港,出席今晚舉行的 香港亞洲流行音樂節」。中國籍成 員周覓一個人先從北京抵港,身穿 皮衣的他笑容滿面跟歌迷打招呼。 始源、東海等7位成員則下午才從 韓國飛抵香港,吸引數百歌迷接 機,當他們見到偶像馬上送上禮 物,又大叫「靚仔」,期間有歌迷 突破保安防守,與偶像近距離接

觸,其經理人勸大家「別急」,但 場面仍然十分混亂,結果去停車場 的短短路程就要花上廿分鐘。

另一方面,離隊的韓庚日前訪港 時表示有留意前隊友希激受傷的消 息,曾試圖聯絡卻不果。SJ隊長利 特透過Twitter回應,指「無論何 時,門都是開着的,位置永遠空 着。如果能説實話就好了」、「我 們從沒放過手。如果再説謊話我們 會心痛的。我們是Super Junior,不 管怎樣,希望他能幸福」,暗示韓 庚説謊。 ■文: Mana

復出再任電台主持

早前韓國女子組合KARA其中3名成員就合約問題,與經 理人公司DSP media談不攏,而向法院提出訴訟。KARA因 此暫停在韓國的工作,隊長朴奎利亦被逼暫時離開與Super Junior成員神童一同主持的電台節目。相隔2個月,奎利終於 在前晚復工,她表示:「多謝等待了我2

> 個月的聽眾。説真的,這 段期間別人可能會放 棄,但因為這是我 的夢想,加上為了 爱錫的粉絲,即使 有多大的困難,我 也可以克服。」 她亦多謝電台工 作人員的包 容,更承諾會 努力工作,以 更開朗的方式 主持節目。其

> > 拍檔神童更送

上鮮花及蛋糕,

■文: Mana

祝賀她回歸。

■神童(左)送蛋糕,祝賀奎利 (右)復出電台節目。 網上圖片



日劇《仁醫》的續集《仁醫2》日前宣佈 增強卡士,邀請藤本隆宏(見圖)出演。藤本 隆宏曾以游泳選手身份出席1988年和1992年 的奧運會,後來於1996年引退,並進入四季 劇團、以舞台劇為中心開始了演員生活。今 次是他首次出演日劇,將在劇中扮演幕末英 雄西鄉隆盛。 此外,劇組亦宣佈邀請了其他演員加盟, 佐藤隆太將在劇中扮演長州藩武士,和阪本

龍馬一起被暗殺的中岡慎太郎則由市川龜治 郎扮演, The Boom成員宮澤和史就擔演新 選組局長近藤勇。《仁醫》09年播出時引起 熱烈迴響,大澤隆夫扮演的主人公是一名現 代腦外科醫生,卻不小心穿越時空到了幕府 末期,在當時行醫濟世。《仁醫2》將於4月 17日首播。

■文:Mana/圖:網上圖片



娛聞雜碎

■琦溫絲莉(Kate Winslet)(見圖)前日出席主演的

- ■韓國男演員河正宇落實攜手孔孝真,在電影 《Love Fiction》飾演情侶。河正宇經理人表示 因目前還有兩部電影要趕拍,故沒有這麼快開
- ■樂隊CNBlue隊長鄭容和日前透露為了新專輯 的新形象,1個月內減去了8kg,相反結他手李 宗泫卻增肥了10kg。
- ■韓國女演員孫藝珍早前為時尚雜誌《Harper's Bazaar》拍攝了一輯充滿性感浪漫的照片,之 後她將與薛景求一同出演災難片《Tower》。

人員搶救後證實不治。Pinetop在40年代曾在著名的King Biscuit Time電台節目中,與藍調大師Sonny Boy Williamson合 作,1969年加入Waters樂團。他堪稱藍調的象徵,還擠身藍 調名人堂(Blues Hall of Fame),但直至1988年才發行首張個人 Pinetop在2005年獲頒格林美終身成就獎,07年亦拿下格林

傳奇藍調鋼琴家兼格林美獎最年長得主Pinetop Perkins(見

圖),前日在家中去世,享年97歲。其經理人Hugh Southard

表示Pinetop在睡覺前感覺胸口痛,後來心跳停止,經醫療

美最佳傳統藍調專輯獎。在今年2月,高齡97歲的他憑着與 Willie 'Big Eyes' Smith共同合製的大碟,再度獲得格林美最 佳傳統藍調專輯獎,取代George Burns成為格林美有史以來 最年長的得獎者。美國唱片學院主辦暨CEO Neil Portnow讚 揚Pinetop是個傳奇的藍調人物及鋼琴大師。

■文:Mana/圖:美聯社

Far East Movement 被封世界上最勤奮組合



■Far East Movement擔任Rihanna(中)巡迴演唱會嘉賓。

被喻為新一代黑眼豆豆(Black Eyed Peas)的美國亞裔Hip Hop組合Far East Movement早前遠赴澳洲及新西蘭,擔任性 感小天后Rihanna的巡迴演唱會嘉賓後,又馬上展開首個亞 洲宣傳之旅,一星期內旋風式到訪曼谷、馬尼拉、雅加 達、台北、新加坡和首爾,舉行粉絲見面會。回到洛杉機 後,他們在沒有休息的情況下,繼續宣傳新碟《Free Wired》。目前他們的新歌《If I Was You (OMG)》的MV在網 上曝光,不但邀請知名rapper Snoop Dogg和Natalia Kills客串 該MV,還請來職業女子摔角手上演摔角,極富趣味。他們 整個3月忙過不斷,難怪被傳媒封為「世界上最勤奮的組 合」。 ■文: Mana